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Minister Gregor in gobe 
 

 

 

 

 

Jesen je pred durmi, poletje pa se še z zadnjimi toplimi 

žarki želi odkupiti za kruto obdobje letošnje suše, ki je 

marsikaterega kmeta pognala v obup. Res, da poteka 

intenzivni popis škode, ki navidezno vliva upanje na vsaj 

delno državno pomoč, vendar nas pretekle izkušnje učijo 

drugače. V preteklosti se je že pokazalo, da z izplačili 

odškodninskih nadomestil ni bilo nič. To velja tako za 

področje škode v kmetijstvu, kot za področje uničene 

infrastrukture zaradi povodenj ali plazov. Rezervna 

sredstva v državnem proračunu, iz katerih se takšni 

primeri črpajo, se vsako leto zmanjšujejo in tudi zadnji 

predlog državnega proračuna za leto 2014 ni nič 

drugačen. Zamude za posamezna odškodninska 

nadomestila namreč že sedaj zamujajo za približno štiri 

leta, naravne katastrofe pa žal vsako leto povzročajo 

večje škode. V zadnjih obdobjih se je običajnim 

dogodkom povodenj pridružila že skoraj vsakoletna suša, 

ki poleg materialne škode pušča močne sledi na celotni 

prehrambeni verigi in draginji našega življenja. Ker v 

naravi ni nič naključnega, je jasno, da je za te dogodke 

kriv človek sam, saj je z radikalnimi posegi v naravno 

okolje porušil naravno ravnovesje.  

 

In čemu nakladam o tej zadevi tudi jaz? Predvsem zaradi 

tega, da ne bi intenzivno popisovanje škode zaradi suše 

povzročala navidezna pričakovanja, ki jih bo država v 

prihodnosti le stežka uresničila. Še manj lokalna 

skupnost, saj je že jasno, da novo proračunsko obdobje 

zmanjšuje tako imenovano primerno porabo občin, ki 

predstavlja finačni obseg za zadovoljevanje osnovnih 

potreb državljanov in s tem tudi občanov.To pomeni 

globoke reze  na vseh področjih našega življenja (sociala, 

zdravstvo, kultura, izobraževanje, šport). Ne bom se 

spuščal v vzroke te naše šlamastike, saj imamo dovolj 

analitikov, ki nam o tem razlagajo vsak dan in se hkrati 

pasejo ob državnih jaslih. Želim le poudariti, da je za 

nekaj časa mimo obdobje debelih krav, kar se bo močno 

odražalo tudi na investicijskem trendu na lokalnem 

nivoju. Najbolj žalostno pri tem je, da nam Evropa nudi 

še eno investicijsko perspektivo za obdobje 2014-2020, 

mi pa nimamo lastnih sredstev za črpanje evropskega 

denarja. To je podobno nekdanjim tombolam, ko si zadel 

avto, vendar z nagrado ni bilo nič, dokler nisi plačal 

davka iz lastnega žepa. 

 

Ne veselim se takšnega razmišljanja, ker sem po naravi 

velik optimist. Čutim pa močno olajšanje ob ugotovitvi, 

da smo se v naši občini pravočasno in pravilno odločili za 

preteklo intenzivno investicijsko obdobje (kanalizacija, 

centralna čistilna naprava, nova šola in vrtec, energetska 

sanacija Doma krajanov), saj bo zaradi prej navedenih 

dejstev  investicijski tempo močno padel. Vse napore pa 

bo potrebno usmeriti le v dovolj kvalitetno vzdrževanje 

obstoječega sistema, ki pa bo prav gotovo tudi deležen 

posameznih racionalizacij. Skozi celotno obdobje 

izgradnje mlade države je nastalo ogromno anomalij 

državne in lokalne uprave, ki s svojimi standardi 

stroškovno močno presegajo ustvarjeno. Ničesar ne 

napovedujem, vem le to, da je minilo obdobje 

nedotakljivih in da bodo obveznosti morale dobiti 

prednost pred pravicami. To pa ne pomeni, da se strinjam 

z razmišljanji ministra Viranta, ki je, po moje, v svojih 

predlogih racionalizacij v javni upravi povsem brcnil v 

temo. Jasno, vrana vrani ne izkljuje oči. Res pa je, da 

skupaj krakajo, da se bolje sliši. 

 

Še boljše pa je ujeti zadnjo toploto poletno-jesenskih 

sončnih žarkov in jo mahniti po gobe. 

 

Vilko Jazbinšek, župan 
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Projekti 2013 
 

Aktivnosti v mesecu septembru 2013: 
 
 

 
 

 

zap. št. 

 

vrsta projekta 

 

izvajalec 

 

stanje 

1. Kanalizacija Ojstriška vas II. faza IPI, d.o.o., Rogaška Slatina v obratovanju 

2. Čistilna naprava Tabor IPI, d.o.o., Rogaška Slatina 
v obratovanju, izdano 

uporabno dovoljenje 

 
Na izvedbo se pripravljajo: 

 

 

zap. št. 

 

vrsta projekta 

 

izvajalec 

 

stanje 

1. 
Projektna dokumentacija 

za kanalizacijo Pondor - Kapla 
SAVINJA PROJEKT 

projekt v izdelavi 

ustanovljen režijski odbor 

2. 
Projektna dokumentacija 

za komunalno ureditev naselja Tabor jug 

RRD, Regijska 

razvojna družba, d.o.o. 

 

pridobivanje gradbenega dovoljenja 

3. 
Energetska sanacija Doma krajanov, vrtca in 

starega dela šole 
Občina Tabor končana 

4. 
Rekonstrukcija ceste LC 490202 

Loke-Ojstrica 

prijava na razpis Obnova in 

razvoj vasi Ukrep 322 

delno izvedeno v 2012, za dela v  

2013 razpis v pripravi, sredstva iz razpisa 

za ukrep 322 pridobljena – črpanje v 

2014 

5. 
Rekonstrukcija ceste JP 992392 

pri Ton' - Konjščica 
 

delno izvedeno v 2012, nadaljevanje v v 

2014 

6. Kanalizacija Ojstriška vas, III. faza  
potrebna obnovitev 

projektne dokumentacije 

7. Kanalizacija Tabor jug 
skupna prijava občin  

Spodnje Savinjske doline 
v izvajanju 

8.  Javna razsvetljava in pločnik Tabor jug  začasno ustavljen  

 

Simon Jan 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Občinska uprava sporoča in obvešča 

Obvestilo 

 

Center za socialno delo sporoča, da bo njihova pisarna v prostorih 

Občine Tabor v mesecih oktober, november in december 2013 

odprta vsak drugi petek v mesecu od 8:30 do 10:30 ure: 

- 11. oktober 2013 

- 15. november 2013 in 

- 13. december 2013.  

Občinska uprava 

Bankomat 

 

Verjetno ste opazili, da je Banka Celje kljub 

vsem naporom župana in občinske uprave  v 

začetku septembra odstranila bankomat. 

Razlog, da je nedelujoči bankomat tako dolgo 

stal v občinski stavbi je v tem, da nismo 

dopustili odstranitve vse dokler nam Banka 

Celje ne zagotovi vsaj sanacije posledic 

vgradnje in manipulacije bankomata. Čeprav 

bi bili bolj veseli delujočega bankomata, smo 

kljub vsemu zadovoljni, da je tudi občinska 

stavba iz tega naslova dobila novo preobleko 

na sprednji strani. Hvaležni smo tudi 

izvajalcu sanacije odstranitve bankomata, 

podjetju Santosa, d.o.o., ki se je odločilo, da 

Tabora ne bodo zapustili z napol 

dokončanimi deli in so na svoje stroške 

prepleskali tudi severno, južno in zahodno 

fasado.  
 

 

Simon  Jan 
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Škoda na kmetijskih pridelkih po suši 2013 
 

Občina Tabor je na podlagi Sklepa Uprave RS za 

zaščito in reševanje dne 18.09.2013 pričela z 

zbiranjem prijav o ocenjevanju škode v tekoči 

kmetijski proizvodnji zaradi posledic suše v letu 2013.  

Na krajevno običajen način smo obvestili 

oškodovance, da lahko prijavijo škodo, ki jo je 

povzročila suša. Skladno s poročili Agencije RS za 

okolje in padavinske karte se za datum nastanka 

kmetijske suše šteje 20. julij 2013. Pri naboru kultur so 

se upoštevale kulture, ki niso bile pospravljene pred 

20. julijem 2013, kot npr. koruza, hmelj, pšenica, 

krompir,... 

Popis škode na posameznih kmetijskih kulturah je 

potekal do 25. septembra 2013. Zbrane in pregledane 

podatke bomo po vnosu v aplikacijo posredovali 

Upravi RS za zaščito in reševanje.  

 

Alenka Kreča Šmid 
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Pestro poletje 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   S privoljenjem srečnih mamic in ponosnih očkov razglašamo    

                                 prihod novorojenčkov: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

osnovnošolce pripeljali k začetku novega šolskega leta. Boljši pogoji za delo v prostorih šole, vrtca ter Doma krajanov, manj 

stroškov za ogrevanje, manjše onesnaževanje okolja ter enoten in lepši izgled objektov so rezultati projekta, ki je 

sofinanciran s strani Evropske unije (Kohezijski sklad), ki je prispevala 85 % investicijskih stroškov (100 % neto vrednosti 

investicije). Ob energetski sanaciji objekta smo se odločili tudi za nujna investicijsko-vzdrževalna dela na Domu krajanov, s 

katerimi smo pridobili nekaj nujno potrebnih površin za skladiščenje opreme. Ob zaključku projekta se želimo poleg 

glavnega izvajalca podjetja Santosa d.o.o. iz Ljubljane ter nadzornika, podjetja Valy-ing d.o.o. iz Polzele zahvaliti tudi vsem, 

ki so kakorkoli nesebično sodelovali pri »AKCIJAH«, ki se pri takšnih projektih vedno pojavijo. Hvala g. Janku Drči iz 

Kaple, ki je s svojimi bogatimi izkušnjami bdel nad rešitvami energetske sanacije, hvala gasilcem iz PGD Ojstriška vas-

Tabor, ki so očistili oz. umili posledice gradbišča, snažilkam Občine in OŠ ter vrtca, ki so res neumorno čistile prostore za 

nemoteno uporabo ob začetku šolskega leta, hvala podjetjema Egis iz Ojstriške vasi in Šalamon Štefanu s.p., ki sta takrat, ko 

je bilo potrebno prišla in izvedla potrebna dela in hvala kolektivu vrtca ter vsem malčkom in njihovim staršem, ki so 

potrpežljivo prenašali spremenjen režim na in ob gradbišču v Taboru. Poleg energetske sanacije se od 12. 8. 2013 dalje 

izvaja tudi projekt Kanalizacija Tabor jug, ravno tako sofinanciran s strani Evropske unije (Evropski sklad za regionalni 

razvoj), kjer smo za sredstva kandidirali skupaj z drugimi občinami Spodnje Savinjske doline (Braslovče, Polzela, Prebold in 

Vransko). Dela se v teh dneh že zaključujejo in s tem projektom bomo zaokrožili izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave v 

večjem delu Občine Tabor. Čaka nas seveda še izgradnja kanalizacije v Pondorju in Kapli, rešitev vzhodnega dela Ojstriške 

vasi in nato seveda tudi vseh naselij ali samostojnih hiš ter domačij, ki ne bodo imele možnosti priklopa na javno 

kanalizacijsko omrežje. Z velikim veseljem in obenem olajšanjem vam sporočamo tudi, da smo 30. 8. 2013 končno prejeli 

Uporabno dovoljenje za Čistilno napravo Tabor, kar pomeni uspešen zaključek večletnega projekta.  
 

Simon Jan 

Čeprav sta poletna meseca 

julij in avgust ponavadi 

povezana z bolj sproščenimi 

dejavnostmi, kot so 

počitnice, dopusti ob morju, 

druženju z našimi otroki, ki 

so prosti šolskih 

obveznostih, itn… se je v 

Taboru, če rečemo bolj po 

mladostniško »na polno 

dogajalo«. Dela na projektu 

Energetska sanacija OŠ, 

vrtca in Doma krajanov so 

se intenzivno izvajala, kar 

je bilo lepo vidno, ko smo 

2. 9. 2013 naše malčke in  

 Moje ime je 

Taj in rodil sem 

se 4. avgusta v 

celjski bolnišnici 

s 3180 g in 50 

cm. Razveselila 

sta se me  moja 

starša Barbara 

Tekavc in 

Klemen Brečko 

iz Lok.  

 

 Na prvi šolski dan, 2. 

septembra se je dvema 

učiteljema, Mateji Ocvirk 

Štrajhar in Boštjanu 

Štrajharju iz Tabora, 

pridružil Oskar. Rodil se 

je v celjski porodnišnici, 

velik 53 cm in težek 

3790 g.   

 

ISKRENE ČESTITKE OB 

VESELEM DOGODKU! 

Vse starše vabimo, da nam podatke o novem rojstvu, ki jih 

bomo z veseljem objavili v naslednji številki Novic, sporočite 

na e-poštni naslov: info@obcina-tabor.si. 

 

mailto:info@obcina-tabor.si
mailto:info@obcina-tabor.si
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Na podlagi Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo 

(Ur.l. RS, št. 97/2010), 29. člena Zakona o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 

16/04,120/06-odl.US in 17/08) in 15. člena Statuta Občine Tabor (Ur.l. RS, št. 120/06), 

Občina Tabor, Tabor 21, 3304 Tabor objavlja  

 

JAVNI RAZPIS 

za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo za leto 2013 

 

1. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z divjadjo oz. ukrepov varstva divjadi in 

biomeliorativnih ukrepov (vzdrževanje pasišč, grmišč, gozdnih jas, mokrišč in remiz za malo divjad, vzdrževanje 

gozdnega roba, izdelava in vzdrževanje kaluž, sadnja in vzdrževanje plodonosnega drevja in grmovja, postavitev in 

vzdrževanje gnezdilnic, solnic in prež) (v nadaljevanju: aktivnosti) v posameznih loviščih, katerih lovna površina leži v 

občini. S tem želimo vzpodbuditi upravljavce lovišč k še boljšemu trajnostnemu upravljanju z divjadjo in loviščem.  

2. NAVODILO VLAGATELJEM ZA IZDELAVO VLOGE 

Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z javnim razpisom za sofinanciranje aktivnosti trajnostnega gospodarjenja z 

divjadjo, ki bo 27. 9. 2013 v celotnem besedilu objavljen  na spletni strani: www.obcina-tabor.si in oglasni deski Občine 

ter  razpisno dokumentacijo, ki jo lahko dvigneta v času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Tabor. 

 

3. VIŠINA SREDSTEV 

Višina sredstev iz naslova koncesij za trajnostno gospodarjenje z divjadjo je 569,16 EUR.  

 

 

Podrobnejše informacije: Alenka Kreča Šmid, telefon: 03/705 70 88, e-pošta: alenka.kreca.smid@obcina-tabor.si. 

 

Alenka Kreča Šmid 

 

 

     Obvestilo o statusu projekta GOŠO (12. 9. 2013) 

 

Za vašo osebno informacijo in za potrebe informiranja 

občanov, vam pošiljamo to obvestilo o statusu projekta 

GOŠO. 

 

1. Status omrežja 

Gradnja odprtega širokopasovnega omrežja je bila 

formalno zaključena z 31. 5. 2013. Zgrajenih je bilo 13 

postaj odprtega širokopasovnega omrežja (OŠO), od tega 

sta dve vstopni točki, kjer se v omrežje priključujejo 

operaterji oz. ponudniki storitev.   

V vmesnem času je bila zgrajena še ena postaja na Sv. 

Križu nad Belimi Vodami, v pripravi na gradnjo pa je še 

postaja v Zahomcah nad Vranskim.  

Omrežje je tehnično pripravljeno za delovanje. 

 

2. Uporabna dovoljenja 

V mesecu juliju in v prvem tednu avgusta so bili izvedeni 

tehnični pregledi s strani Ministrstva za infrastrukturo in 

prostor in sicer za 10 postaj OŠO, ki so klasificirane kot 

zahtevni objekti. Do danes so bila izdana štiri uporabna 

dovoljenja.   

Ostale postaje so klasificirane kot nezahtevni, oz. 

enostavni objekti in zanje ni potrebno pridobiti uporabnih 

dovoljenj.  

 

3.  Operaterji storitev 

Na spletni strani Iskre Sistemi je bilo v sredini julija 

javno objavljeno vabilo operaterjem, za izvajanje storitev 

na OŠO. Objavljena sta bila tudi vzorčna pogodba in 

splošni pogoji za dostop do OŠO.  

Dodatno so bili, preko elektronske pošte, o tem 

neposredno obveščeni naslednji komercialni operaterji: 

Ario, Amis, Telekom Slovenije, Telemach in T-2.  

Sestanki so bili opravljeni z Ariom, Amisom, 

Telekomom Slovenije in Telemachom. Ario je že poslal 

dokončen negativen odgovor, T-2 ne odgovarja na 

pozive. Ostali trije operaterji se še odločajo.  

 
OBČINA TABOR 

OBČINSKA UPRAVA 

Tabor 21, 3304 TABOR 

 

http://www.obcina-tabor.si/
mailto:alenka.kreca.smid@obcina-tabor.si
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Čakanje 

Najbolj obetavni so razgovori s Telekomom Slovenije 

(dogovorjeno je že skupno testiranje omrežja v roku 10 

dni) in Telemachom. 

4. Priključevanje uporabnikov 

Prvi pogoj za pričetek priključevanja naročnikov je 

podpis pogodbe, z vsaj enim zainteresiranim 

komercialnim operaterjem, drugi pogoj pa je, da operater 

pripelje signal v vstopno točko.  

Čim bo prvi pogoj izpolnjen, bo operater pričel sklepati 

naročniške pogodbe, Iskra Sistemi pa bodo pričeli z 

montažo anten in opreme pri naročnikih, ki bodo 

omogočali dostop do interneta in storitve digitalne 

televizije, ko bo operater izpolnil še drugi pogoj.  

Za operaterje je odločitev o vstopu v OŠO pomembna in 

dolgoročna poslovna odločitev, ki zahteva poglobljeno 

analizo poslovnega primera, tako s stališča tehničnih 

možnosti, kot s komercialnega vidika, pri čemer igra 

pomembno vlogo predvsem število potencialnih 

naročnikov.  

Glede na trenutni status predvidevamo, da bo prva 

pogodba podpisana do sredine oktobra.  

 

5. Formalni pogoji za priključitev na OŠO 

Pogoje za priključitev na OŠO določa Ministrstvo za 

infrastrukturo in prostor oz. Direktorat za informacijsko 

družbo.  

Gospodinjstvo se lahko priključi na OŠO, če je na spisku 

belih lis, ki ga na razpolago na občinah in če obstajajo 

tehnični pogoji za priključitev.   

Preden se lahko prične priključevanje ostalih 

uporabnikov, ki niso na spisku belih lis (sive lise) iz 

občin investitoric, morajo biti priključeni vsi 

zainteresirani uporabniki na belih lisah, nezainteresirani 

uporabniki pa morajo dati pismeno izjavo, da se trenutno 

ne želijo priključiti v omrežje.  

Gospodinjstva iz drugih občin ne bodo priključena na 

OŠO, razen če se ne dogovorijo z občinami 

investitoricami in z Ministrstvom za infrastrukturo in 

prostor.  

 

6. Postopek priključevanja uporabnikov 

Ko bo izbran prvi operater, bodo na spletni strani Iskre 

Sistemi objavljeni naslednji dokumenti in podatki: 

- ponudba paketov storitev operaterja in cenik,  

- vzorčna pogodba za postavitev opreme pri 

naročniku in cenik (za določeno obdobje bodo  

ponujene akcijske cene), 

- postopek priključevanja naročnikov. 

Postopek priključevanja je naslednji: 

- Operater na terenu zbira informacije o interesu 

za priključitev na OŠO, 

- potencialni naročnik izbere paket storitev iz 

ponudbe enega ali več operaterjev, 

- operater obvesti Iskro Sistemi, ki s potencialnim 

naročnikom sklene pogodbo o postavitvi 

naročniške opreme (antene, naprave za sprejem 

in oddajo radijskih signalov), 

- Iskra Sistemi preverijo tehnične možnosti za 

priključitev (pokrivanje) in postavijo naročniško 

opremo, 

- operater in potencialni naročnik podpišeta 

naročniško pogodbo, 

- operater namesti svojo opremo pri naročniku in 

prične z izvajanjem storitev.  

 

7. Tehnični pogoji za priključitev na OŠO 

Veliko potencialnih uporabnikov sprašuje, ali so na 

spisku belih lis in ali OŠO zagotavlja pokrivanje na 

njihovi mikrolokaciji.  

Spisek belih lis je priloga temu obvestilu, tako da 

bodo odgovorne osebe na občinah lahko posredovale 

to informacijo potencialnim uporabnikom. 

Potencialni uporabnik lahko sam preveri ali obstaja 

direktna optična vidljivost (brez ovir) do enega od 

oddajnikov (stolpov). Če optična vidljivost obstaja, 

bo signal zanesljivo dovolj močan za dober sprejem 

tako TV kot internetnega signala.  

Če optične vidljivosti ni, sprejem TV signala ne bo 

mogoč. Lahko pa obstajajo pogoji za sprejem 

internetnega signala, ker se ta pri svojem razširjanju 

nekoliko uklanja okoli ovir, prodre pa lahko tudi 

skozi redkejše drevo ali celo zid. V takem primeru je 

potrebno izvesti meritve nivoja signala, pred 

postavitvijo sprejemne antene in opreme.  

 

Za OU Tabor  

 

 

Bogomir Čufer 

Vodja projekta GOŠO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slikarije, rimarije, pisarije 

Kot morski valovi hitijo moje misli k tebi, 

kot veter, ki buči v vrhovih mogočnih 

jelk, mi letijo želje po lepemu telesu. 

 
Kot jutranji žarki, ki obsevajo vrhove pobeljenih gora. 

Naj pozdravljajo tvojo lepoto oči in srca. 

Čakam še na trenutek, ko ti z dlanjo objamem tvoja lica, 

čakam samo trenutek, ko s poljubom vrnem ti ljubezen, ki mi jo daješ! 

 
Čakam trenutek... 

TKSm 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Serpentine življenja 

Ne išči bleska v očesu, ki te je izdalo! 

Ne išči radosti v človeku, ki ti je  

lagal v spevih ljubezni. 

Ne išči miru pri njemu, ki ti je prizadejal bolečino. 

Najdi si luč v koncu predora, 

najdi si srečo, ki ti odseva s tvoje svetle zvezde. 

Najdi ljubezen, nasmeh in srečo v srcu drugega,  

ki te bo vreden.  

TKSm 
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Sprejem prvošolcev na POŠ Tabor 

 

 

Na POŠ Tabor je bil 

sprejem prvošolčkov v 

ponedeljek, 2. 9. 2013, ob 

11. uri. Letošnji prvošolci 

so, radovednih oči, drobnih, 

a odločnih korakov in 

nasmejanih obrazov, 

zakorakali v šolo. 

Za slavnostni začetek so si 

vsi ogledali lutkovno 

predstavo Mala pošast Mici 

v izvedbi učencev iz 

Osnovne šole Vransko pod 

vodstvom Katje Završnik. 

Nato je vse navzoče 

nagovorila predstavnica 

občine Alenka Kreča Šmid. 

V nadaljevanju nas je 

pozdravila Majda Pikl, 

ravnateljica Osnovne šole 

Vransko - Tabor, ki je tudi predstavila učiteljici v 1. razredu, podelila darilca in vsem zaželela uspešno in prijetno novo 

šolsko leto. Prireditev sta lepo povezovala Iza Štih in Luka Demšar v vlogi Šimna in Mici. Po prireditvi so učenci odšli v 

razred, kjer so sodelovali v delavnicah, ki sta jih pripravili učiteljici Mateja Todorovski in Manja Drnolšek. Starši so se 

zbrali v jedilnici šole, kjer jim je razredničarka 1. razreda, Marjeta Terbovšek, povedala nekaj osnovnih informacij. Ob 

koncu so se v jedilnici zbrali tudi prvošolci in se posladkali s tortico in sokom. Čas je hitro tekel in že se je bilo treba 

posloviti. Z lepimi občutki smo zaključili prvi šolski dan. Vsi pa se že veselimo naslednjih šolskih dni.  

 

 

 

 

                                                                                                    Marjeta Terbovšek 

 

Planinski izlet na Zajčevo kočo   

 

 

 

 

 

 

V petek, 13. 9. 2013, smo se po pouku 

mlajši planinci POŠ Tabor odpravili na 

Zajčevo kočo. Bilo nas je kar dvajset 

korenjakov, ki smo si želeli prespati na 

koči. Zraven  sta bili še ga. Manja in ga. 

Maja.  

   

Ko smo prišli na vrh, smo najprej vsi 

stekli k igralom. Zvečer smo šli na malo 

daljši sprehod. Ob prihodu je sledila 

večerja, nato priprava ležišča. Namestili 

smo si spalne vreče in začelo se je 

skakanje sem in tja. Ker nas je bilo kar 

precej, smo zapolnili vsak kotiček. Po 

prebrani pravljici smo vsi utrujeni 

zaspali.  

   

Zjutraj smo pojedli zajtrk, se še malo 

poigrali, nato odšli na Vrhe. Hodili smo 

približno dve uri. Utrujeni smo se vrnili 

na Zajčevo kočo, kjer nas je že čakala 

Iz vrtca in šolskih klopi 

http://www.os-trebnje.si/dobrnic_25/index.php/fotogalerija1/category/56-2013-09-prvi-dan


 

7 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

piknik pojedina. Ko smo se najedli dobrot, ki so nam jih pripravili člani PD Tabor, smo se utrujeni počasi »zvlekli« do 

stare šole v Lokah. Tam so nas že čakali starši.  

   

Bil je zelo lep in naporen izlet.  

Iza Štih, 4.b  

POŠ Tabor 

 

 

 

Po strmi poti navzdol smo se odpravili do Zajčeve koče, kjer so bili že mlajši planinci in člani PD Tabor, ki so nam 

pripravili kosilo. Po okrepčilu  smo se podali v dolino in odšli domov.  

Nina Kreča, Anja Vranič, Miha Drolc, 9. c    

POŠ Tabor 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

V Taboru oddamo v najem obnovljeno 3-sobno stanovanje v velikosti 66m
2
, 2 nadstropje. 

 

Kmetijska zadruga Savinjska dolina 

Prejeli smo 

Pohod na Čemšeniško planino 
 

 

V soboto, 14. 9. 2013, smo se starejši 

planinci POŠ Tabor zbrali pred šolo. 

Želeli smo izkoristiti  sončen dan, zato 

smo se odpravili na Čemšeniško 

planino.  

   

Z organiziranimi prevozi so nas 

odpeljali na Presedle. Tam smo počakali 

še ostale pohodnike. Nato smo odšli na 

pot. Med hojo se nismo preveč 

naprezali, vendar se zabavali. Srečali 

smo tekače in kolesarje, ki so se 

odločili, da se na Čemšeniško planino 

odpravijo malo drugače. Ko smo 

osvojili vrh planine, smo bili vsi 

utrujeni, vendar veseli.   

   

 

Mali oglas 
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Vozniška dovoljenja v obliki polikarbonatne kartice 
 

 

 

 

Vse voznike 

oziroma imetnike 

veljavnega 

slovenskega 

vozniškega dovoljenja obveščamo, da je skrajni rok za 

zamenjavo vozniških dovoljenj za novo polikarbonatne  

kartico 30. 4. 2018.  

 

Imetnike veljavnega slovenskega vozniškega dovoljenja 

pa opozarjamo, da so dne 19. 1. 2013 stopile v veljavo 

zakonske določbe Zakona o voznikih, ki se nanašajo na 

določanje veljavnosti vozniških dovoljenj. Po novem se 

vozniška dovoljenja za vožnjo motornih vozil kategorij 

AM, A1, A2, A, B1, B in BE izdajo z veljavnostjo največ 

10 let (veljavnost obrazca in veljavnost kategorij), 

vozniška dovoljenja za vožnjo motornih vozil kategorij 

C, CE, C1, C1E, D, DE in D1E pa z veljavnostjo največ 

petih let. V tej zvezi velja izpostaviti, da vsi vozniki sedaj 

veljavnih vozniških dovoljenj obdržite vse pravice v 

obsegu, ki  izhajajo iz vašega vozniškega dovoljenja, kot 

je na primer veljavnost kategorij do 80. leta starosti. 

 

Vsi bodoči 

vozniki lahko 

vlogo za 

izdajo novega 

vozniškega 

dovoljenja 

vložite na 

katerikoli 

upravni enoti 

v Republiki 

Sloveniji, saj 

je že več let ukinjena krajevna pristojnost. Na upravni 

enoti vam bomo izdali vozniško dovoljenje, če boste 

vlogi priložili naslednje dokumente: 

- veljavno zdravniško spričevalo o telesni in 

duševni zmožnosti osebe voziti motorna vozila 

tiste oziroma tistih kategorij, za katere zahteva 

izdajo vozniškega dovoljenja. (Preglede o 

zmožnosti za vožnjo izvajajo pooblaščeni 

izvajalci, specialisti medicine dela, prometa in 

športa), 

- potrdilo o opravljenem vozniškem izpitu pred 

pristojno komisijo za vozniške izpite, 

- ustrezna fotografija, ki kaže njeno pravo podobo 

in ni retuširana ali poškodovana, velikosti 35 x 

45 mm. 

 

Če ste imetnik vozniškega dovoljenja in ste spremenili 

osebno ime ali naslov stalnega prebivališča morate v roku 

30 dni od nastale spremembe veljavno vozniško 

dovoljenje zamenjati, kajti če tega ne boste storili, ste v 

prekršku.                                      
V kolikor je vaše dovoljenje poškodovano ali obrabljeno, 

do takšen mere, da ni več mogoče razbrati vaših 

podatkov, vam svetujemo, da le-tega zamenjate. V 

kolikor pa vam je bilo vaše vozniško dovoljenje 

ukradeno, vam svetujemo, da le-to naznanite policiji in si 

pridobite novo dovoljenje. V tej zvezi velja poudariti, da 

na upravni enoti vozniška dovoljenja izdajamo osebam, 

ki imajo v Republiki Sloveniji stalno prebivališče 

oziroma začasno prebivališče več kot šest mesecev.  

 

Vozniki boste na upravni enoti za izdajo novega 

vozniškega 

dovoljenja 

(upravne 

takse in 

obrazca 

vozniškega 

dovoljenja) 

plačali  21,41 

EUR, za 

podaljšanje 

veljavnosti oziroma zaradi spremembe podatkov o 

imetniku 15,06 EUR, vozniki začetniki pa boste za 

podaljšanje vozniškega dovoljenja imeli strošek v višini 

7,81 EUR.  

 

Imetnikom veljavnih vozniških dovoljenj, ki so vam jih 

izdali pristojni organi druge države članice Evropske 

unije, Liechtensteina, Norveške ali Islandije, sporočamo, 

da v Republiki Sloveniji lahko  vozite tista motorna 

vozila, ki jih smete voziti po vašem veljavnem vozniškem 

dovoljenju. 

 

Vozniki tujci, ki imate na podlagi dovoljenja za 

prebivanje v Republiki Sloveniji prijavljeno prebivališče, 

smete z veljavnim vozniškim dovoljenjem, ki vam ga je 

izdal pristojni organ tuje države (tretje države) in ob 

vzajemnosti voziti v Republiki Sloveniji tista motorna 

vozila, ki jih lahko vozite po veljavnem vozniškem 

dovoljenju izdanem v tujini, in sicer eno leto od dneva 

prijave prebivališča v Republiki Sloveniji. 

 

Glede na aktualnost vprašanja, vse lastnike 

neregistriranih mopedov, ki nimate ustreznih dokazil, 

obveščamo,  je v pripravi sprememba Zakona o motornih 

vozilih, ki bo omogočal tudi registracijo le-teh, kadar 

lastništvo ni sporno. Sprememba bi naj bila še v letu 

2013. 

 

Simona Stanter 

                                              načelnica 
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Občina Tabor na Celjskem sejmu 

 

V četrtek, 12. 9. 2013 od 14.00 do 19.00 ure se je na stojnicah Celjskega sejma v hali E v okviru Dežele Celjske, pod 

okriljem Zavoda Celeia Celje in ZKŠT Žalec, predstavila Občina Tabor. Dopoldne so se na stojnicah predstavile občine 

Žalec, Polzela in Prebold ter znamka izdelkov kmetij Spodnje Savinjske doline imenovana Zeleno zlato, ki je svoje izdelke 

promovirala tudi v popoldanskem času. Od 14.00 ure dalje pa sta stojnice napolnili še naša Občina Tabor in sosednja 

občina Vransko. Občino Tabor so zastopali Ivan Podbregar s ponudbo domačega bučnega olja, Maja Weiss z otroki, ki so 

predstavljali turistično kmetijo Weiss in njihove dejavnosti ter turistično društvo, ki sta ga zastopala Jerca Gržina in Grega 

Šmit. Sejma se je udeležil tudi župan Občine Tabor, Vilko Jazbinšek.  

Na žalost je obiskovalcev na Celjskem 

sejmu zadnja leta manj kot v prejšnjih, 

vendar se jih je kljub temu nekaj zadržalo 

pred našo stojnico. Nekateri so kupovali 

bučno olje, drugi pa so se zanimali za 

znamenitosti občine Tabor, predvsem za 

turistične kmetije in možnosti prenočitve. 

Med njimi je bilo tudi veliko takšnih, ki 

občine niso poznali, so bili pa zato toliko 

bolj navdušeni nad našo ponudbo. To le 

potrjuje dejstvo, da so tovrstni dogodki in 

sodelovanje na njih izrednega pomena in 

znatno pripomorejo k prepoznavnosti 

Občine Tabor v Sloveniji. 

 

Mednarodni obrtni sejem v Celju je bil 

letos 46. po vrsti, še vedno pa drži titulo 

največjega poslovno-sejemskega dogodka 

v naši regiji. Poleg predstavitev številnih domačih in tujih razstavljavcev, se v spremljevalnem programu vsako leto odvije 

še nekaj 100 predavanj, okroglih miz in srečanj.  

Žiga Lukman 

 

 

 

 

 

 

Zbogom orožje. Dobrodošli spomini. 

 

V Medobčinski splošni knjižnici Žalec si vseskozi prizadevamo zbirati in varovati kulturno ter zgodovinsko dediščino 

Spodnje Savinjske doline.  

Naslednje leto, leta 2014, bo 100.  obletnica začetka prve svetovne vojne. Kako je bila Spodnja Savinjska dolina vpeta v 

samo dogajanje svetovne morije? Kdo vse je bil mobiliziran? Na katerih bojiščih so se bojevali naši predniki? Kako so 

vojno doživljali posamezniki? Kakšne so intimne zgodbe vojakov, njihovih družin in vseh ljudi v zaledju, ki so se trudili, 

da bi življenje kljub grozotam teklo čimbolj normalno? 

Na ta in še druga vprašanja bomo skušali dobiti odgovore na  

»Dan zbiranja spominov«, ki bo 25. oktobra 2013, od 9. do 18. ure v Medobčinski splošni knjižnici Žalec. 

Namen tega dogodka je zbrati čimveč dokumentov, fotografij, predmetov in s tem zgodb, spominov, ki se skrivajo za 

njimi. Vabimo vas, da v družinskih albumih in arhivih poiščete slike, razglednice, fotografije, dokumente ter predmete iz 

časa prve svetovne vojne in jih delite z nami. 

Svoje spomine – predmete, fotografije, pisma itd. – prinesite s seboj v knjižnico na dan zbiranja. Naši katalogizatorji, 

knjižničarji, bodo predmete popisali ter zapisali vaše zgodbe. Zatem pa jih bodo skenirali in fotografirali, tako da boste 

predmete takoj dobili nazaj. 

 

Več informacij lahko dobite na karmen@zal.sik.si ali na tel. št. 03 712 12 52. 

Karmen Jezernik, 

          vodja domoznanskega oddelka Medobčinske splošne knjižnice Žalec 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

mailto:karmen@zal.sik.si
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Dobri utripi 2013 – dobrodelni festival 

 

Oktobra Fundacija Utrip 

humanosti organizira že 

četrte, tradicionalne 

dobrodelne »utripe«, ki 

bodo prek druženja, 

sprostitve, umetnosti in 

zabave povezali široke 

množice ter s skupno 

dobro voljo omogočili 

zbiranje sredstev za 

štipendiranje mladostnikom, ki se v najstniškem obdobju 

srečujejo z najtežjimi izkušnjami epidemije današnjega 

časa, raka. Druženje bodo popestrili z različnimi 

zanimivimi dogajanji, in sicer s komedijama ter 

glasbenim spektaklom, ki bodo vsakemu udeležencu 

nudili prostor za osebnostno rast, zdravo zabavo in 

pomoč tistim, ki nas potrebujejo. 

 

Dobr smeh – Radio GAGA (Sašo Hribar, Tilen Artač 

in Jure Mastnak) – 3. 10. 2013 ob 19.30 

Dobrodelni utripi se bodo v dvorani Doma II. 

Slovenskega Tabora v Žalcu letos začeli s komedijo 

Radio GAGA, s katero se naši najboljši imitatorji Sašo 

Hribar, Tilen Artač in Jure Mastnak po skoraj desetletju 

iz radijskega studija vračajo na slovenske odre. Pošalili se 

bodo na račun naših politikov, ki razkazujejo svoje 

mišice in nam povzročajo vedno večje glavobole, 

športnikov, ki s svojimi zmagami blažijo in vračajo 

zapravljeni ponos Slovenije, estradnikov, ki jim ni mar 

resnice, novinarjev, ki o njej ne upajo spregovoriti. In 

stricem, ki iz ozadja vse to opazujejo in se mastijo z 

debelimi kravami. 

 

Produkcija: SiTi Teater BTC 

Predprodaja vstopnic: TIC Žalec 

Več informacij: Lifestyle natural 031 657 605 ali info@l-

n.si 

Cena vstopnice: Predprodaja: 13 EUR  /  Na dan 

predstave: 15 EUR 

 

Dobr smeh – Rojen v Jugi (Perica Jerković)  

Smejali pa se bomo tudi nekaj dni pozneje, ko nam bo v 

stand-up komediji Perica Jerković razložil, kako je to biti 

"Rojen v Jugi".  Če se še spominjate časov, ko je mleko 

teklo iz plastičnih vrečk, ko so se otroci veselili 

Živalskega kraljestva in ko je bil Dan mladosti res dan z 

veliko začetnico, mu morate prisluhniti. Od smeha se bo 

znova tresla dvorana Doma II. slovenskega tabora Žalec. 

 

Produkcija: SiTi Teater BTC 

Predprodaja vstopnic: TIC Žalec 

Več informacij: Lifestyle natural 031 657 605 ali info@l-

n.si 

Cena vstopnice: Predprodaja: 13 EUR  /  Na dan 

predstave (23. 10. 2013 ob 19.30): 15 EUR 

 

GRAJSKI dober žur – dobrodelni glasbeni spektakel 

z Urošem Perićem in gostjama – 12. 10. 2013 ob 20.00 

Glasbeno dobrodelni spektakel v intimnem, pravljičnem 

vzdušju gradu Komenda na Polzeli bo zagotovo navdušil 

obiskovalce z nastopom priljubljenega slovenskega 

glasbenika Uroša Perića, ki se mu bosta  pridružili še 

gostji Žana in Maja Založnik. Po in ob koncertu bo tudi 

druženje z gosti in izvajalci ob prigrizku in kozarčku. 

 

Predprodaja vstopnic: ZKTŠ Polzela: 03 703 32 28  /  

Lifestyle natural: 031 657 605 ali info@l-n.si 

Cena vstopnice: 25 EUR 

Število vstopnic je omejeno! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:info@l-n.si
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           Občina Tabor na Googlovem zemljevidu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

V občini Tabor smo v zadnjih 

septembrskih dneh doživeli prav poseben 

obisk, o katerem se v Sloveniji govori že 

od meseca julija. Če ste opazili in bili v 

neposredni bližini osebnega avtomobila 

znamke Opel Astra srebrne barve z 

nameščenimi kamerami, se boste morda z 

malo sreče ali nesreče naslednje leto 

znašli na svetovnem spletu.  

 

Google, ameriška multinacionalka, ki je 

specializirana v storitvah in proizvodih 

povezanih z internetom, se je s svojimi 

avtomobili v Sloveniji znašla že v mesecu 

juliju. Trimesečni projekt, v katerem 

želijo dopolniti eno izmed svojih mnogih 

storitev, imenovano Google zemljevid – 

Ulični pogled (Street view), bo 

uporabniku, ki bo pregledoval to spletno 

aplikacijo, omogočil boljši vpogled v ulice 

slovenskih mest in vasi s svojimi 360-

stopinjskimi posnetki.  

 

Tako bodo delčki naše Občine vidni 

milijonom uporabnikom svetovnega 

spleta, ki si svet želijo raziskovati kar iz 

svojega domačega naslonjača. In če se 

vam zdi, da pa vas je morda le ujela 

njihova kamera, ne skrbite – Google je 

obljubil, da bodo pri fotografiranju 

slovenskih ulic zagotovili visoko raven 

varovanja zasebnosti.  

 

Maja Drča 

Foto: Simon Jan 

 

 

Kmetija Laznik vabi  

v soboto, 05. 10. 2013 od 9. ure dalje,  

da nas obiščete. 

 

Tudi tokrat vam nudimo:  

sveže goveje in svinjsko meso ter ostale mesne 

izdelke.  

 

NOVO!! 

Hmeljske klobase, z dodatkom savinjskega hmelja. 

 

 

Vabljeni! 

 

Informacije: Adi, 041-543-396 

                                                                                               

Kmetija Laznik 

Aktivno & produktivno 

Se še spomnete kako so nekoč telovadili naši predniki v telovadnem 

društvu SOKOLI? V belih oprijetih kanotjerah in dolgih črnih hlačah...  Z 

veseljem vam sporočamo, da se bo letos aktivno telovadilo tudi v Taboru, 

vendar na sodoben način. Po lanski uspešni telovadbi 2x tedensko na 

Vranskem, v športni dvorani Vrana, letos širimo aktivno telovadbo za 

aktivne ljudi tudi v športno dvorano Tabor. Vadba je namenjena vsem, ki ne 

želite več posedati doma pred TV ob ponedeljkih zvečer, od 20.20h dalje. 

Premierno, brezplačno oz. dan odprtih vrat bo dne 7. 10. 2013.   

Bolje 1 aktivna vadba na teden več in 1 pivo ter škatlica cigaret manj! 
 

 

  Kontakt: www.enanaena.com in info@enanaena.com 

 

Ekipa enanaena.com 

Se vidimo! 

http://www.enanaena.com/
mailto:info@enanaena.com
http://enanaena.com/
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Iz društev 
Izlet v Ljubljano 

 

Tokrat smo se člani Društva 

upokojencev Tabor odpravili na ogled 

nekaterih znamenitosti naše prestolnice 

Ljubljane. 

 

Pot nas je v torek, 10. septembra, vodila 

po avtocesti do Ljubljane, kjer smo si 

ogledali: slovenski parlament, kulturni 

center Cankarjev dom, se sprehodili po 

ulicah do tržnice, videli Tromostovje, 

Prešernov spomenik, Robbov vodnjak, 

Mestno hišo, nov Mesarski most, 

Zmajski most; ogledali smo si stolnico 

sv. Nikolaja, Botanični vrt, se peljali z 

ladjico po Ljubljanici in z vzpenjačo na 

grad in nazaj. Z veseljem in zavzetostjo 

smo prisluhnili odličnim vodičem in 

predstavnikom, ki so nam slikovito 

predstavili in razkazali svoje inštitucije: 

predstavili so nam objekte, gradnjo, 

zgodovino, delo zaposlenih in 

pristojnosti posamezne inštitucije, pa 

tudi dogodivščine in zahteve 

nastopajočih umetnikov. Pri povratku 

domov nas je čakalo še pozno kosilo v 

Planinskem domu na Zasavski Sveti 

gori, kjer bi ob jasnem vremenu imeli še 

lep razgled na velik del slovenskega 

ozemlja, vendar nam tokrat vreme ni 

bilo naklonjeno. 

 

Organizatorjem se zahvaljujemo za lepo 

doživet dan, šoferju za varno vožnjo, 

udeležencem pa za dobro vzdušje. 

Srečno do prihodnjič! 

 

Društvo upokojencev Tabor 

 

Športno društvo Tabor je 14. septembra v lepem, sončnem 

vremenu organiziralo tretji kolesarski vzpon na Čemšeniško 

planino (1206 m) in prvi gorski tek, prav tako na Čemšeniško 

planino. 

 

Ob pomoči donatorjev Tomaža Leskovška iz Ojstriške vasi in 

Stanislav Gržina catering-a, se je 32 kolesarjev in 3 tekači z 

lepo gesto odzvalo na pomoč hudo poškodovanima Veroniki 

in Nevi. 

 

Po prireditvi je sledilo prijetno druženje.  

Viki Urankar 

ŠD Tabor 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - -  

 

Namizni tenis 

 
 

Športno društvo Partizan Tabor, sekcija Namizni tenis, 

obvešča vse ljubitelje tega športa, da se rekreacija prične 

oktobra 2013 po sledečem urniku: ponedeljek in petek od 

18:00 do 20:00. Za mlajše člane bo namizni tenis potekal ob 

sredah, od 18:00 do 19:00.  

 

Za vse informacije pokličite na številko 031 474 653 (Stane). 

 

ŠD Tabor 

Sekcija Namizni tenis 

Humana akcija kolesarjev in tekačev 
 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  

Živahen september 

 

Tako bi lahko ocenila naše delovanje v tem mesecu. Vsak 

teden se nekaj dogaja. 

 

Najbrž najbolj pozornosti vzbujajoč in zanimiv je bil 

dogodek, ki ga je pripravilo velenjsko društvo slikarjev v 

mesecu avgustu v Medžimurju v Zelengradu. Tako smo se 

družili s slikarji slovenske, hrvaške in madžarske strani. 

Bilo nas je preko 40. Nas je pripeljal avtobus. Bili smo 

lepo opremljeni z majicami »Brez Veleja ni živleja«. Tudi 

posebnost tega dne je bila, da je lilo kot iz škafa ... in vsak 

se je spraševal doma ali naj gre na pot. Ampak trma se 

včasih izplača. Strehe je bilo dovolj za vse vztrajne in 

vesele ustvarjalce. 

 

Ostalo je prelepo druženje, še lepša pa dela, ki bodo 

postavljena na ogled v mesecu oktobru oz. novembru v Velenju in vas tudi vabim na ogled v vilo Bianko.                                                                                

   

 

 

 Julijana Juhart 

 

Utrinek iz lanskoletne prireditve. 

 

Vabilo pevcem in pevkam 
 

Da je Tabor znan po dobrih pevcih, vedo po vsej dolini. Moško petje ima že dolgoletno tradicijo, leta 1989 pa se je 

ustanovil še mešani pevski zbor.   

 

Fantje smo ponosni na nežnejši del, a želimo si okrepiti tudi moški del zbora. Vemo, da moški pevski glas v Taboru ni 

zamrl in da si tudi ti med tistimi, ki nosiš pesem v srcu. Pridruži se nam in s svojim glasom nadaljuj pevsko tradicijo, ki so 

jo začeli prejšnji rodovi. 

  

Pričakujemo te vsak petek v mesecu oktobru ob 20. uri v društevnih prostorih Doma krajanov. 

... Seveda bomo veseli tudi vas, Šentjurčanke!! 

 

Blaž, Milan, Žiga, Tone, Ivan, Janez, Jože, Štefan, Polde, Matic, Janko, Darjan, Roman, Drago, Vlado, Slavi in Lojze 

Pevsko društvo Tabor 

V nedeljo popoldne je lušno pri nas 
 

»V nedeljo popoldne je lušno pri nas …..še posebno, če 

si takšno prijetno popoldne znamo narediti sami, mi 

Taborčani, za nas Taborčane.« 

  

Tako smo pred petimi leti zapisali v povabilu, s katerim 

smo vas vabili na  prireditev, s katero smo poskušali 

združiti narodno zabavno glasbo z obujanjem ljudskih 

običajev. Torej letošnji koncert obeležuje svojih prvih 

pet let. Z veseljem ugotavljamo, da se je »prijel«, saj je 

dvorana Doma krajanov vsako leto polna. 

 

Na dosedanjih štirih koncertih se je na glavnem odru 

zvrstilo lepo število kvalitetnih ansamblov, na 

stranskem odru pa smo uživali ob domiselno odigranih  

 prizorih dramske skupine Teloh, ko so nam zopet obudili že pozabljene običaje kot so: vasovanje na vasi, koline, 

ličkanje in desetništvo. Upamo, da boste z nami tudi letos, v nedeljo, 20. 10. 2013, ob 16. uri in uživali ob dobri glasbi 

in »trgatvi«. 

 

KD Ivan Cankar Tabor 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-  
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Regijsko srečanje literatov seniorjev 
 

V torek, 24. 9. 2013 je potekalo Regijsko srečanje literatov seniorjev, ki 

ga je v sodelovanju s Kulturnim društvom Ivan Cankar pripravil Javni 

sklad RS za kulturne dejavnosti, območna izpostava Žalec. Zbrali so se 

literati iz celjske in koroške regije, izbrani na litararnem natečaju za 

srečanje seniorskih piscev 2013. Razpis je bil namenjen starejšim 

avtorjem, ki v slovenskem jeziku pišejo svoja pesniška, prozna ali 

dramska besedila.  

 

Po strokovnem srečanju sta v drugem delu dogodka, ki je bil odprt za 

javnost, v sejni sobi Občine Tabor številne starejše literate in goste med 

drugim pozdravila vodja JSKD Žalec Marko Repnik in podžupan 

Občine Tabor Anton Grobler, ki je prisotnim predstavil našo občino, 

njene znamenitosti, turistično dejavnost ter aktivnosti domačih društev. Rijana iz 7. razreda POŠ Tabor je zbranim zaigrala 

na flavto, nakar so literati predstavili sebe in prebirali svoja dela. Strokovni vodja natečaja je med predstavljenimi odlomki 

na koncu srečanja izbral šest avtorjev - literatov seniorjev.    

 

V okviru natečaja se bo zvrstilo šest regijskih srečanj, izbrani literati iz teh srečanj pa bodo povabljeni na novembrsko 

državno srečanje starejših avtorjev in avtoric v Ljutomeru.  

 

KD Ivan Cankar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

Po poteh in spominih  
V rubriki »Po poteh in spominih« odkrivamo skrite kotičke Občine Tabor in skušamo obuditi malo nostalgije. Vsak mesec 

vam v pogled ponudimo utrinek, ki prikazuje lepote naše občine – naravo in ljudi ali pa dogodek, ki je v preteklosti 

zaznamoval naš prostor. Vabimo vas, da tudi sami pobrskate po svojih arhivih in z nami delite pozabljene trenutke in še 

neodkrite ali pa skrite poti, ki vodijo po »šentjurskem« koncu. Fotografije z vašo pripovedjo nam lahko posredujete preko e-

pošte: info@obcina-tabor.si ali pa osebno prinesete v tajništvo Občine (fotografije vam vrnemo takoj).  

Tokrat se selimo v Kaplo iz leta 

1983. Ta dan je bil za tamkajšnje 

vaščane izredno pomemben in 

poseben. Po več kot štiridesetih 

letih je cerkev sv. Radegunde nazaj 

sprejela izposojeni zvon, ki je bil 

med 2. svetovno vojno odpeljan v 

župnijsko cerkev v Tabor. V cerkvi 

sv. Jurija je namreč vojna vihra 

zasegla vse zvonove. Prvo izgubo 

zvonov je kapelska cerkev utrpela 

že leta 1914, ko so bili odpeljani 

zvonovi uliti leta 1887. Novi, uliti v 

jeseniški livarni, so bili nameščeni 

leta 1921. 

 

23. aprila 1983 so se Kapelčani 

množično podali v Tabor. Kot bi 

pazili nanj, so vozu, s katerim so 

kapelski zvon prepeljali nazaj v 

matično cerkev, sledili s svojimi 

avtomobili. Namestitev zvona je 

potekala ročno s skupnimi močmi 

zbranih mož pod vodstvom g. Pavla 

Smrkola z Vranskega.   

  

Vir: Miha Kokole 

Foto – vir: Ivanka Drča 
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Vabilo 
 

Vabimo vas na spominsko slovesnost ob srečanju borcev in aktivistov 

iz Spodnje Savinjske doline v spomin  

na prvi frontalni spopad 1. štajerskega bataljona z nemško vojsko na Čreti,  

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

ki bo v soboto, 5. oktobra 2013, ob 11. uri. 
                               

Vabljeni! 

 
Združenje borcev za vrednote NOB Žalec, 

Krajevna organizacija Tabor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zgodilo se bo 

Društvo podeželske mladine Tabor  

 

 

vabimo mlade, da se nam pridružite 
 in postanete del pestrega dogajanja v občini! 

 

Sprejem novih članov bo v  

 
 

 

 
 

 
 

 

soboto, 4. oktobra ob 20.00  

v društvenih prostorih Doma krajanov Tabor. 
 

Upamo, da se vidimo v čim večjem številu! 
 

Informacije: 031 437 715 (Jana). 
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KD IVAN CANKAR TABOR VABI NA 
  

 
 
 
 
 
 
 

 »V nedeljo popoldne je lušno pri nas….«                     

 
V nedeljo, 20. 10. 2013, ob 16. uri, 

v Domu krajanov Tabor. 

 

 

 

 
 

Nastopili bodo: Navihani muzikanti, Zaka pa ne, Mladika, M.I.J.A.V., Savinjski 

rogisti in dramska sekcija Teloh. 

Program bo povezoval Franci Podbrežnik. 

Rdeča nit letošnje prireditve je »trgatev«. 
 

Prodaja vstopnic: eno uro pred koncertom.           Cena 5 EUR.  
 

 

 

 

Prireditve v oktobru 2013
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Vlažen, mrzel Luka (18. 10.) kmalu sneg prikuka.   

 

 Kakor je Uršula (21. 10.) začela, se zima bo izpela. 

 

 V oktobru burja, mraz, januarja sončen čas. 
 

 

»Ena najbolj tragičnih plati človeške narave je, da odlašamo z življenjem. Sanjamo o čarobnem 

rožnem vrtu na obzorju, namesto da bi se veselili vrtnic, ki že danes cvetijo pod našim oknom.«   
                                                                                                                                   (Dale Carnegie) 

Novice izpod Krvavice so informativna tiskovina Občine Tabor. Naklada: 520 izvodov - BREZPLAČNO. 

Poštnina plačana pri pošti 3304 Tabor. Avtorji prispevkov so odgovorni za njihovo vsebino in slovnično formo. 

Občinsko glasilo ni namenjeno objavljanju neprimernih in žaljivih vsebin, ki kakor koli blatijo in škodujejo 

ugledu posameznika ali institucije. Prispevkov brez navedenega avtorja ali skupine avtorjev (društva) ne bomo 

objavljali. Zaželeno je, da so prispevki v elektronski obliki, pošljete jih lahko na e-naslov: info@obcina-tabor.si, 

najkasneje do 17. v mesecu. Glasilo je objavljeno na spletni strani www.obcina-tabor.si. 
 

 
 

Nedelja, 20. oktober, ob 16. uri 

 

V NEDELJO POPOLDNE JE  

LUŠNO PRI NAS 

Dom krajanov Tabor 

(KUD IC Tabor, 040 467 677) 

 

Nedelja, 27. oktober, ob 8. uri 

 

KMEČKA TRŽNICA 

na parkirišču župnijske stavbe 

(Čebelarsko društvo Tabor,  

031 766 533) 

 

KONCERT  

...in še modrosti naših babic 


